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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Biskop (CDA) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over de aanvraag van de Stichting Voortgezet Onderwijs Kerkrade 
voor stichting van het College Nova Rolduc te Kerkrade (ingezonden 
23 december 2011). 

Antwoord van minister Bijsterveldt-Vliegenthart (Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap) (ontvangen 23 januari 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de aanvraag die de Stichting Voortgezet 
Onderwijs Kerkrade bij u heeft ingediend om toestemming te krijgen om in 
Kerkrade College Nova Rolduc te stichten?1 

Antwoord 1
Ja, de aanvraag is afgewezen. Het besluit is gepubliceerd in de Staatscourant 
van 16 januari 2012, nr. 878. 

Vraag 2
Hoe kijkt u aan tegen het verschil in feitelijke belangstelling (in dit geval meer 
dan 250 leerlingen, zonder dat er veel aandacht voor het oprichten van de 
school is geweest) en de aantallen op basis van de formele meetmethode 
(amper enkele tientallen leerlingen)? 

Antwoord 2
Getoonde «belangstelling» is geen wetenschappelijk beproefde methode om 
het leerlingenpotentieel voor een nieuwe school vast te stellen. Aanmeldin-
gen of steunbetuigingen zijn niet wettelijk bindend, geven geen garantie voor 
de toekomst en houden geen rekening met de doelmatigheid. 
De in wet- en regelgeving vastgelegde methode om leerlingenpotentieel te 
berekenen houdt rekening met bestaande scholen in de nabije omgeving 
(doelmatigheid), gaat uit van de werkelijke aantallen kinderen (basisgenera-
ties) en vereist een toekomstprognose op de middellange en lange termijn 
(respectievelijk 6 en 10 jaar). Deze methode is maximaal objectief en zuiver. 

1 http://www.novarolduc.nl/nieuws.html
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Vraag 3
Mocht het stichten van een nieuwe school op basis van de voorliggende 
meetmethode niet mogelijk zijn, bestaat dan een mogelijkheid om een school 
van kleur te doen verschieten en van de Stichting Voortgezet Onderwijs 
Parkland Limburg over te laten gaan naar Stichting Voortgezet Onderwijs 
Kerkrade? 

Antwoord 3
De mogelijkheid bestaat wettelijk, maar het initiatief hiervoor kan alleen 
worden genomen door het schoolbestuur van de vestiging in Kerkrade: 
SVO|PL. De tweede wettelijke voorwaarde is dat de school (het brinnummer) 
waartoe de nevenvestiging behoort een aantal leerlingen heeft dat minstens 
tweemaal de stichtingsnorm bedraagt en dit ook in de toekomst (6 en 10 jr) 
zal behouden. De nevenvestiging moet immers eerst worden verzelfstandigd 
waardoor er een nieuwe school (brinnummer) ontstaat (splitsing). Vervolgens 
zou de zelfstandige school kunnen worden overgedragen aan een nieuw 
bestuur (bestuursoverdracht).
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